
 

Страховий продукт «Автоцивілка» 

Вимоги згідно з п. 7 Положення НБУ «Про 

розкриття інформації та розміщення 

інформаційного документа про 

стандартний страховий продукт на 

вебсайтах страховиків та страхових 

посередників» 

Інформація про страховий продукт  

«Автоцивілка» 

1) об’єкт страхування; Наземні транспортні засоби – легкові, вантажні 
автомобілі, автобуси, мотоцикли та моторолери, 
причепи до легкових та вантажних автомобілів (ТЗ), 
які належним чином зареєстровані в територіальних 
сервісних центрах, підконтрольних Головному 
Сервісному Центру Міністерства внутрішніх справ 

України або в інших відповідних державних органах 
України. 

2) страхові ризики та обмеження 
страхування; 

Страховим ризиком є настання страхового випадку -  
дорожньо-транспортної пригоди (ДТП), що сталася за 
участю забезпеченого ТЗ, внаслідок якої настає 

цивільно-правова відповідальність особи, 
відповідальність якої застрахована, за шкоду, 
заподіяну життю, здоров’ю та/або майну потерпілого. 

3) мінімальний та максимальний розміри 

страхової суми (ліміту відповідальності); 
 за шкоду, заподіяну майну потерпілих – 160 000 

грн на одного потерпілого; 

 за шкоду, заподіяну життю або здоров’ю 
потерпілих – 320 000 грн на одного потерпілого. 
Якщо загальний розмір шкоди за одним страховим 
випадком перевищує п’ятикратну страхову суму, 

відшкодування кожному потерпілому пропорційно 
зменшується. 

4) мінімальний та максимальний розміри 
страхової премії та/або страхового тарифу; 

Визначається відповідно до Положення Моторного 
(транспортного) страхового бюро України про перелік, 

значення та порядок застосування коригуючих 
коєфіцієнтів під час укладання страховиками договорів 
ОСЦПВВНТЗ, затвердженого Постановою Правління 
Національного банку України №108 від 30.05.2022. 

5) вид, мінімальний та максимальний 

розміри франшизи (за наявності); 

Умовна франшиза обирається серед варіантів: 0 грн, 

2 000 грн, 2 600 грн, 3 200 грн. 
Франшиза при відшкодуванні шкоди, заподіяної 
життю та/або здоров'ю потерпілих, не застосовується. 

6) територія та строк дії договору 

страхування [включаючи інформацію про 
порядок вступу його в дію та період(и) 
страхування (за наявності)]; 

Україна (крім території Автономної Республіки Крим, 

м. Севастополь, а також територій, на яких органи 
визнаної державної влади тимчасово не здійснюють 
або здійснюють не в повному обсязі свої 
повноваження на момент настання події, що має 
ознаки страхового випадку). 
Договір укладається строком на 1 рік. На строк від 15 
днів до 11 місяців допускається укладення для 
незареєстрованих,  тимчасово зареєстрованих, 

зареєстрованих на території іноземних держав. Для 
ТЗ, що підлягають обов'язковому технічному 
контролю (ОТК), укладаються на строк, що не 
перевищує строку чергового проходження ОТК. 
Договір набуває чинності з початку дії періоду 
страхування. 



7) винятки із страхових випадків та 
підстави для відмови у здійсненні страхових 
виплат; 

Страховик не відшкодовує шкоду: 

 заподіяну при експлуатації ЗТЗ, але за 
спричинення якої не виникає цивільно-правової 
відповідальності; 

 заподіяну ЗТЗ, який спричинив ДТП; 

 заподіяну життю та здоров'ю пасажирів, які 
знаходилися у ЗТЗ, який спричинив ДТП, та які є 
застрахованими від нещасного випадку на транспорті; 

 заподіяну майну, яке знаходилося у ЗТЗ, який 

спричинив ДТП; 

 заподіяну при використанні ЗТЗ під час 
тренувальної поїздки чи для участі в офіційних 
змаганнях; 

 яка прямо чи опосередковано викликана чи 

якій сприяли іонізуюча радіація, викликане довільним 
ядерним паливом радіоактивне отруєння, 
радіоактивна, токсична, вибухова чи інша небезпечна 
властивість довільної вибухової ядерної сполуки чи її 
ядерного компонента; 

 пов'язану із втратою товарної вартості ТЗ; 

 заподіяну пошкодженням або знищенням 
внаслідок ДТП антикварних речей, виробів з 
коштовних металів, коштовного та напівкоштовного 
каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, 
картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, 
різного роду документів, філателістичних, 

нумізматичних та інших колекцій; 

 заподіяну в результаті ДТП, якщо вона 
відбулася внаслідок масових заворушень і групових 
порушень громадського порядку, військових 
конфліктів, терористичних актів, стихійного лиха, 

вибуху боєприпасів, пожежі ТЗ, не пов'язаної з цією 
пригодою; 

 заподіяну життю та здоров’ю водія ЗТЗ, який 
спричинив ДТП. 

 

8) ліміти відповідальності страховика за 
окремим об’єктом страхування, страховим 
ризиком та/або страховим випадком, групою 
страхових ризиків та/або страхових випадків 
(за наявності), іншими складовими страхового 
продукту; 

--- 

9) порядок розрахунку та умови 
здійснення страхових виплат; 

Cтраховик протягом 15 днів з дня узгодження ним 
розміру страхового відшкодування з особою, яка має 
право на отримання відшкодування, за наявності всіх 
інших необхідних документів, але не пізніше як через 

90 днів з дня отримання Заяви про подію та на 
виплату, зобов'язаний прийняти рішення та 
виплатити або відмовити у страховій виплаті. 

10) можливі наслідки для споживача в разі 

невиконання ним обов’язків, визначених 
договором страхування, включаючи 
несвоєчасне повідомлення про настання 
страхового випадку без поважних причин та 
несвоєчасну сплату страхової премії або її 
наступної частини; 

Підставами для відмови у страховій виплаті є: 

- навмисні дії особи, відповідальність якої 
застрахована (Страхувальника), водія ТЗ або 
потерпілого, спрямовані на настання страхового 
випадку (не розповсюджується на  осіб, дії яких 

пов’язані з виконанням громадянського чи 
службового обов'язку, вчинені у стані необхідної 
оборони без перевищення її меж або під час захисту 
майна, життя, здоров'я). 



- вчинення особою, відповідальність якої 
застрахована (Страхувальником), водієм ТЗ умисного 
кримінального правопорушення, що призвело до 
страхового випадку; 

- невиконання потерпілим (іншою особою, яка 
має право на отримання відшкодування) своїх 
обов'язків, визначених Законом України «Про 

ОСЦПВВНТЗ», якщо це призвело до неможливості 
Страховика встановити факт ДТП, причини та 
обставини її настання або розмір заподіяної шкоди; 

- неподання заяви про страхову виплату впродовж 
1 року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і 3 
років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю 
потерпілого, з моменту скоєння ДТП. 

11) інформацію про можливість придбати 

страховий продукт окремо, якщо такий 
продукт пропонується разом із супутнім та/або 
додатковим товаром, роботою або послугою, 
що не є страховою, як складова одного пакета 
або договору; 

---- 

12) умови отримання знижки на страховий 
продукт та акційні пропозиції страховика (за 
наявності), включаючи терміни їх дії. 

---- 

 


